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ATA DA sa REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2013 DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS.

1 ÀS dez horas e quatro minutos do dia dezesseis de julho do ano de dois

2 mil e treze, reuniram-se no Centro de Educação Superior Norte-RS, no campus

3 de Palmeira das Missões, os membros do Conselho do CESNORS, estando pre-

4 sentes os professores Genesio Mario da Rosa, Diretor do CESNORS; Rafael

5 Lazzari, Vice-Diretor do CESNORS; Luiz Eduardo Avelar Pucci, Coordenador

6 pró-tempore do Curso de Zootecnia; Elias José Mengarda, Chefe do Departa-

7 mento de Ciências da Comunicação; Sílvio Teixeira da Costa, Chefe do Departa-

8 mento de Zootecnia e Ciências Biológicas; José de Pietro Neto, Chefe do Depar-

9 tamento de Administração; Daniela da Silva Castiglioni, Coordenadora pró-tem-

10 pore do Curso de Ciências Biológicas; Olívio Alberto Teixeira, Coordenador pró-

11 tempore do Curso de Ciências Econômicas; Velci Oueiroz de Souza, Coordena-

12 dor do Curso de Mestrado em Agronomia - Agricultura e Ambiente; Oscar Agus-

13 tín Torres Figueredo, Chefe do Departamento de Engenharia Florestal; Patrícia

14 Rodrigues Fortes, Coordenadora pró-tempore do Curso de Engenharia Ambien-

15 tal; André Ouiroga Sandi, Coordenador do Curso de Relações Públicas - Multi-

16 mídia; Luiz Anildo Anacleto da Silva, Chefe do Departamento de Ciências da

17 Saúde; Cristiane Rosa Moreira, Coordenadora do Curso de Administração - No-

18 turno; Sidnei Renato Silveira, Coordenador pró-tempore do Curso de Sistemas

19 de Informação; Adriano Lago, Coordenador do Curso de Administração - Diur-

20 no; Marta Cocco da Costa, Coordenadora pró-tempore do Curso de Enferma-

21 gem; Cariza Teixeira Bohrer, Coordenadora do Curso de Nutrição; os Téc-

22 nico-administrativos Litieli Tadiello Bedinoto, secretária da reunião; Marcelo Au-

23 gusto Sapper de Souza, representante dos servidores Técnico-administrativos

24 do campus Frederico Westphalen; Ricardo Cocco, representante dos servidores

25 Técnico-administrativos do campus Frederico Westphalen; Cíntia Cristina Sulz-

26 bach, representante dos servidores Técnico-administrativos do campus Palmeira

27 das Missões; Jriana Gadea de Mello, representante substituta dos servidores

28 Técnico-administrativos do campus Palmeira das Missões; Marcos Lazzaretti, re-

29 presentante discente substituto do campus Frederico Westphalen; Jonathas Alan

30 Torquetti, representante discente do campus Palmeira das Missões; Josoé Meira
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31 Strucker, representante discente do campus Palmeira das Missões. O Diretor do

32 CESNORS, professor Genesio, deu por aberta a sessão e de imediato passou

33 para a discussão da ata da 4a reunião extraordinária. Sem considerações, a re-

34 ferida ata foi aprovada por unanimidade. Em continuidade à discussão do Regi-

35 mento Interno desse Centro, manteve-se a redação do artigo 27. O professor

36 Velci questionou a criação de uma Comissão Interna de Prevenção de Acidentes

37 (CIPA) no CESNORS. O professor Genesio esclareceu que primeiro essa comis-

38 são deve ser criada em nível de instituição. Por questionamentos quanto às atu-

39 alizações no arquivo do regimento enviado aos conselheiros, a reunião foi encer-

40 rada e, para constar, eu, Litieli Tadiello Bedinoto, lavrei a presente Ata que será

41 assinada por todos os participantes.

lr. LI- ./ AJ&~
~adiello átaTnoto

Administradora
SIAPE 1963266

CESNORS/UFSM

2



Ministério da Educação
Universidade Federal de Santa Maria
Centro de Educação Superior Norte-RS/UFSM
Conselho do Centro

LISTA DE ASSINATURAS DA ATA DA sa REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE

2013 DO CONSELHO DO CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RSo

Data: 16 /07 / 2013 Horário:J{2:.Ql Local: , campus de Palmeira das Missões

NOME DO CONSELHEIRO ASS NATURA "
Adriano Lago
Andre Quiroga Sandi
Cariza Teixeira Bohrer
Carlos Henrique Lanzner UJ .....
Cíntia Sulzbach
Clóvis Orlando Da Rós TJ,

Cristiane Rosa Moreira
Daniela Castizlioni
Elias José Mengarda

/ -Evelise Martins da Silva
Fábio da Silva
Genesio Mario da Rosa
Jonathas Alan Toruuetti
José de Pietro Neto
Josoé Meira Strucker

/ JLuiz Anildo Anacleto da Silva
Luiz Eduardo Avelar Pucei 'O' /

/ .1Magda Lea Bolzan Zanon
Marcelo Auzusto Saooer de Souza
Marta Cocco da Costa
Nelson Girardi Neto
Olívio Alberto Teixeira
Oscar Azustín Torres Fizueredo
Patrícia Rodrizues Fortes
Rafael Lazzari
Ricardo Cocco
Sidnei Renato Silveira
Sílvio Teixeira da Costa ~
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Vanderlei Rodrizues da sih.-tt --
Ve1ei Queiroz de Souza

Assinatura de substituto de conselheiro:

Assinatura da secretária da reuníã
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